

# 明年1月1日起 停车缴费有新变化

## 车位编号、P字牌、收费员着装都将焕然一新

本报讯(记者 谷长乐)记者昨日从郑州市城管局获悉,从2019年1月1日起,郑州道路停车泊位收费管理工作全部由各区(管委会)接管,届时,停车位特征、收费员着装、收费模式等将焕然一新。



### 停车位标志、新式“P”牌将亮相街头

2019年1月1日,郑州道路停车泊位在停车位特征、收费员着装、收费模式上都将焕然一新。

在停车位特征上,各区(管委会)在道路上施划新的标线,停车位编号也重新进行了编排。

新编号由8位数字构成,前两位数字代表城区信息(01代表金水区,02代表中原区,03代表二七区,04代表管城区,05代表惠济区,06代表郑东新区,07代表高新区,08代表经开区,09代表航空港区);第三位数字代表收费区域类别,填0~4,其中0代表免费泊位,1~3分别代表收费区域1~3类,4代表特殊收费区域;后5位数字代表该区域的泊位号。

此外,新式“P”牌也将亮相郑州街头。新式“P”牌看起来高度更高、面积更大,且只有一面,一目了然。公示内容上,除了包含老式“P”牌上的内容,还加入了管理单位、信

息牌编号、车位数、泊位编号、收费依据等,并有各区(管委会)的监督举报电话。

收费员的服装全面换新统一。收费员将身穿印有所在区字样的橙色马甲,同时佩戴区停管中心颁发的上岗证。与停车位泊位编号类似,收费员的编号印在了马甲上,上岗证上有收费员的姓名、身份证号、收费区域等信息,加盖有各区停管中心行政章。

### 可用微信、支付宝、POS机支付

“杜绝乱收费的根本手段就是让收费员与钱隔绝。”对于车主关心的停车收费模式,这次也有重大改变。

2019年1月1日起,车主将能通过收费员的手持POS机进行缴费,停车时间、缴费价格完全按照郑州市停车场管理收费标准收费。此外,也能使用支付宝、微信扫码支付,二维码印在收费员上岗证上。也就是说,以后停车缴费,该多少就多少,收费员不能再违规收费。

## 坚持服务管理执法三位一体 不断提高城市管理精细化水平



2018年是郑州市执法体制改革之年,新成立的郑州城市管理执法支队按照城市管理执法体制改革要求,在人员、经费、制度等尚不健全的情况下,坚持“管理制度、工作职责、目标任务”三不变原则,不断加强“制度、法制、队伍、廉政”4个建设,扎实稳步地推进各项工作落实。记者 谷长乐 文图

郑州市城市管理执法支队在市政领域秉承“服务为先、管理优化、执法规范”的工作理念,把服务、管理、执法有机结合起来,贯穿于城市管理之中,不断提高城市管理精细化水平。按照“网中有格、按格定岗、各负其责”的要求,执法支队将全市市管市政设施和占用、掘动城市道路施工现场执法监管落实到责任人,每个人都有具体任务,每个区域都有专人负责,做到了网格覆盖无缝隙,网络管理精细化。

2018年,该支队查处违章掘动道路案件228起、违章占用城市道路案件75起、违章排水案件101起,处理联动巡查案件74起,处置转办督办案件66起,行政

处罚18.4万元,收缴补偿费121.81万元。针对局属市政工程扬尘污染进行专项整治,不定期对全市在建大修、中修、抢修、雨污水改造工地的防尘治尘、封闭施工、路面硬化、冲洗设备和警示标志安装等情况逐一检查,督促施工单位严格落实扬尘治理措施,先后对321处施工工地进行督办整治,下达责令整改通知书46份,扬尘防控效果明显改善。同时,大力开展保通路整治,共检查施工现场和保通路264处,督办整改保通路病害580处、施工围挡68处,督促围挡瘦身26处10110平方米。

在园林绿化执法领域,积极采取义务咨询、法律法规解答、免费发放宣传手册等方式,着力提升市民群众的爱绿护绿意识;结合日常巡查工作,深入绿化队(所)和办事处,主动与管养部门和巡防队员结合,全面掌握园林绿化底数,先后完成中州大道与郑汴路、桐柏路与航海路、西四环与中原路等多起毁绿案件的查处工作,累计受理投诉交办案件195起,立案12起,执罚17.73万元。

# 中国平安“1.08财神节”启动 金融“双11”来袭 全民瓜分一吨金

12月23日,以“在一起,财美好”为主题的中国平安“1.08财神节”正式启动。

“1.08财神节”类似电商消费狂欢节“双11”,是平安基于多年客户洞察,为满足金融消费者全方位、一站式金融理财生活需求,倾力打造的中国金融业界生活狂欢节。

“1.08财神节”取意“要你发”的好彩头,涉及中国平安集团旗下的银行理财、寿险、健康险、投资等业务领域,将成为金融界一站式消费盛宴。记者 倪子 范斌华 通讯员 薛光明

## 18大爆款组合任选 上千个金融产品一站购

今年的“1.08财神节”,中国平安设置了“1.08财神节”官网主会场及各专业APP分会场,以及“福禄寿禧”四大专区,18大爆款组合也将在此次活动中集中推出。

例如,平安人寿推出10元起投的万能保险产品:零钱养老。该产品结合了平安强大的资产管理能力和领先的互联网产品开发能力,为客户提供投保门槛低、灵活交费、线上投保、交互界面清晰直观的年金保险;10元即可投保该养老年金产品;平安产险也推出了“出门无忧”,仅需19.9元即可保百万的全年出行公共安全保障险。

今年“1.08财神节”感恩回馈的力度也更胜往年。平安健康险推出“健康呵护袋”,购买E生保,京东卡、洁牙卡限时送;平安银行口袋商城推出财神节狂欢系列活动,2018年12月23日~2019年1月8日,爆款商品超值预售,瓜分3亿优惠。

平安集团联席CEO李源祥表示,今年的“1.08财神节”,平安旗下产品参与的种类和优惠力度比往年更大,爆款产品的挑选组合搭配更合理,在形式上强调线上线下结合,全渠道销售,只为更好地满足消费者全方位、一站式金融理财生活享受的需求和消费体验。

## 全民瓜分一吨金 参与感更强

为了增强今年财神节的互动性和参与感,中国平安推出“全民瓜分一吨金”活动,用户通过“财神节”官方活动页面,或登录中国平安旗下口袋银行APP、金管家APP、好车主APP、陆金所APP等即可参与游戏。用户只要每天通过签到、互动以及分享活动页面,即可有机会获得黄金券和投资券,参与瓜分一吨金。

值得一提的是,“1.08财神节”还在今年的活动页面上新增加了公益板块。用户除了可以购买理财保险产品外,还

可以参与平安发起的“一路平安·让爱回家”公益活动,帮助外来务工人员获得回家车票。

平安“三村工程”扶贫项目的百宝产品、村教项目下的志愿者情景微课等也在财神节期间推出,助力国家扶贫公益事业。今年财神节通过公益类活动及公益产品的补充,希望汇聚更多的社会力量加入到公益行动中来。不仅深化“在一起,财美好”公益内涵,也让消费者参与感更强。

## 让客户更省时省心 平安综合金融消费再升级

财神节活动期间,中国平安旗下的保险、银行、投资、金融科技等上千个产品齐上阵,实际演绎“在一起”“一站式购买”,为广大消费者带来更加便利的消费体验方式。

为此,中国平安还上线了主账户体系,客户只需通过一个账户入口,就可以随时随地查看个人存款、银行理财、黄金、保单、积分、信用卡和贷款所有资产信息,全面掌握。客户使用更“省心”“省时”“省力”。

李源祥表示:“希望通过金融科技的应用,让金融消费的体验越来越好。这

样我们就可以比客户更早一步想到其需求,更好运用于产品设计、生产、营销中,并且借助精准匹配的消费场景,带来新机会和新效率,从而重构金融消费中用户、产品、场景的关系。”

中国平安表示,“1.08财神节”不仅带来的是金融服务和消费场景的改变,更将成为平安发展综合金融模式的新探索和积极尝试。接下来,平安将不断运用创新科技,为客户提供全方位的产品、更好的服务和体验,助力平安实现“一个客户、一个账户、多个产品、一站式服务”综合金融梦想。